

Baja-Bátcska

Nemzeti Múzeum

Budapest.



RENDEZÉSEK ÉS IRADÓK
RENDEZÉSEK-TÉR: 2 SZÁM

Dr. KNEZY LEHEL.

ELŐFIZETESI ÁRAK:
Évesleg 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

A tények és számok beszélnek

Ürvedetes javulást mutat a január havi külkereskedelmi statisztikánk.

Az év első hónapja a külkereskedelmi forgalom szempontjából tapasztalati szerint mindig a legrosszabb hónap szokott lenni. Annál ürvendesebb, hogy a most megjelent statisztikai kimutatás a január havi külkereskedelmi forgalomról ilyen kedvező képet mutat.

A január havi behozatal értéke 23'9 millió pengő volt — és kerek másfél millió pengővel haladta meg az előző év január havának behozatalát; de ennél sokszorosa nagyobb arányban emelkedett kivitelünk, — amelynek értéke ez év január havában 29'3 millió pengőre rugott az előző évi 23.3 millió pengőértékkel szemben és így kivitelünk január havában 6 millió pengővel volt nagyobb, mint az előző évnek január hónapjának.

Már önmagában az a tény, hogy január havi külkereskedelmünk volumene összesen hét és fél millió pengővel szaporodott, a gazdasági forgalom jelentékeny megnövekedésében rejlő előnyeivel a helyzet javulására enged biztos következtetést. Az a tény pedig, hogy a január havi külkereskedelmi forgalmunk a múlt év január havi kilencszázezer pengőjével szemben 54 millió pengő aktívumot produkált, — még pedig a rendszerint legrosszabb hónapban — izos kilátást nyújt arra, hogy nemzetközi árucserénk egészségesen fejlődik és hogy a mult esztendőben jelentkezett javulás most már állandósulni sőt fokozódni fog.

A számadatokból levonható tanulságok még jobban megerősítik azt hogy a kereskedelmi politikánk igen jó úton halad. Az eredmények szinte szabályzerű pontossággal simulnak a klasszikus kereskedelempolitika követelményeihez. Gazdaságilag minden kereskedelempolitika legfőbb törekvése az kell, hogy legyen, hogy agrárfeleslegeinket a külföldi piacokon értékesítsük és viszont, hogy a külföldről lehetőleg csak olyan cikkeket importáljunk, amelyekben kevés a munkabér, de amelyeket itthon tovább feldolgozhatunk. Ennek a kereskedelempoli-

tikai szabálynak nagyszerűen megfelel a január havi magyar külkereskedelem alakulása. Lényegesen emelkedett ugyanis a buza, a liszt, a szarvasmarha, a burgonya kivitele — a külföldi agrárrelázközös ellenére. Viszont a behozatalban csupán olyan cikk emelkedett, amelyeket idehaza dolgozunk fel, — vagy amelyek az ipari feldolgozás céljait szolgálják. Így ismét növekedett a nyerspanut behozatala, amelyből idehaza esinálunk pamutfonalat és viszont csökkent a kész pamutfonal behozatala, mert ma már önmagunk tudjuk megfélelő mennyiségben gyártani a pamutfonalat.

Csökkent a tűzfahozatal, de növekedett a fűtészelt és bárdolt fa importja, amelyet a magyar feldolgozó ipar használ fel butorkészítés, épületekünk és általában feldolgozás céljára.

Emelkedett továbbá a nyersbőr behozatala, amely a magyar bőr és bőrdíszműrű, valamint cipőgyártás részére szolgáltatja a nyersanyagot. És viszont csökkent a selyem, szelvényfal, valamint a papíros behozatala, annak jelöl, hogy a hazai fogyasztást ezek az iparágak mind nagyobb mértékben el tudják látni. A magyar ipar fokozott munkáját illusztrálja a gyártásra szolgáló gépek import növekedése is. A behozattal tehát érvényesült az egészséges kereskedelempolitikának az a törekvése, hogy nyersanyagot és felgyártmányt kell behozni, amelyet itthon magyar munkások dolgoznak fel.

A legfőbb magyar terménynek, a búzának és a belőle készült lisztnek, valamint a szarvasmarhának, a burgonyának, a gyümölcsnek, főzélének, baromfinak és tojának egyre fokozódó exportja óriási erőfeleléseknek az eredménye.

Ha meggondoljuk, hogy Európa három legnagyobb buzabeviteli állama: Franciaország, Németország és Olaszország a mult esztendőben buzaexport-országokká váltak, igen nagy természetű következtetés, hogy tehát az eddigi legfontosabb buzavásárló piacok megszűntek vevők

lenni, akkor szinte esodaszámba megy az, hogy külkereskedelmi megállapodásaink eredményeként már eddig hat millió métermázsát meghaladó buzamenyiséget tudtunk a külföldre szállítani.

De egyéb agrárkivitelünkben is érvényesül a külkereskedelmi egyezményeknek jótékony hatása. A kereskedelempolitika minden eszközt felhasználunk arra, hogy utat törjünk termékeinknek a külföldi piacokra. A január havi külkeres-

kedelmi eredmény fényes igazolása ennek a külkereskedelmi politikának.

A tények és számok beszélnek. Lehet a kormány gazdaságpolitikai működését egyenként és részleteiben bírálni, amit partipolitikai céllal meg is tesznek. De a beállított kedvező eredményt sem letagadói, sem lekicsinyelni nem lehet. A gazdaságpolitika jóságának vagy helytelenségének megbízatosabb, sőt csálhatatlan folkmérője a siker, az eredmény.

A magyar külkereskedelem meglepetésszerű javulása ilyen eredmény és a siker a legjobb bizonyítványt állítja ki a magyar kormány gazdaságpolitikájáról.

Baja-Bátaszéki műút.

Amióta Baja-bátaszéki műút földmunkálatait befejezték, egy érdekes dolog állt elő a műút dunai végezeténél, ami már most is biztos útmutató arra, hogy ez a műút mekkora forgalmat fog lebonyolítani akkor, ha majd a rendes forgalomnak megnyitják.

Már 1932. őszén figyelmes lettem arra, hogy a bajai vasúti hid dunántúli hidfőjénél állandóan több ladik ácsorog, de mindenkor a gazdájával együtt, aki állandóan a parton kémlelődik a műút irányában. Csakhamar megtudtam, hogy mi az oka ennek az ácsorgásnak. Ezek az emberek már kiszimatolták, hogy itt egy kereszteti lehetőség állt elő a befejezetlen úttesten közlekedők vizen való átszállításával. Az elmúlt évben már nagy vengesség folyt a vállalkozók között, mert számuk egyre szaporodott. Rendes taksát szednek az átszállításért, gyalogos 10 fillért fizet, kerékpárért pedig huszart szedtek. Annrya még nem vitték, hogy állatokat, vagy kocsi is szállítanak át a Dunán, de annál több

gyalogost és kerékpárost. Aki Bátaszékre indul, vagy onnan felől Bajára jön, nem megy le a távol eső révhez, hanem felhasználva az alkalmi csónakokat, azon jön, vagy megy át a Dunán.

Hogy pedig mindezt miért említem meg, annak is van oka. Ugyanis, ha valaki kerékpárral jön Dunántulról Bajára, annak kövezeti vámot kell fizetnie. Itt is fizet ugyan, de csak akkor, ha véletlenül a vámszedő elcsipi az átszállításnál, ám ez elég ritka eset, már csak azért is, mert a rendes révtől eléggé távol esik az az új zúgrév. Ez az oka tehát annak, hogy a kerékpárosok olyan előszeretettel viselkednek az itteni átkelésért. És ez így is fog maradni mindaddig amíg az úttest teljes befejezést nem nyer, valamint amíg a motoros átkelést is meg nem valósítják.

Most még csak annyit fűzünk ehhez a dologhoz, hogy az ideitél megmutatta azt, mennyit fog érni ez az összeköttetés akkor, ha nem lesz közúti hidunk. Amióta a Duna

erősen zajlott és amióta a jeg megállt rajta, még csak gondolni sem lehetett a Dunán való átkelésre. Ez pedig múlt év december elejével kezdődött és ma is tart, holott már február közepén túl vagyunk. A legnagyobb szomorúsággal lehet csak ezt a tényt leszögezni, mert bizony ez nagyon is bénítólag fog hatni a kifej-

lődő nyári forgalom után. Ezért kell állandóan felszínen tartani a Baja-bátaszéki közötti dolgát és nem mindenkoritellek szeszélyeitől függővé tenni egy ilyen nagyonfontos életeret. Ezt pedig csak úgy érhetjük el, ha az érdekelteket is megmozgatnak minden ajtót a nagy országos cél érdekében. K. V.

Mit csináltak a szocialisták Belgrádban.

Belgrádban országos kongresszust tartott az országos szocialdemokrata párt, amelyen 75 vidéki szervezet 177 küldöttje vett részt. A délvidéki magyarság nevében Takács József szabadhat szocialista szólalt fel magyar nyelven. A kongresszuson mint vendégek megjelentek osztrák, román, cseh és magyar szocialdemokrata pártok képviselői.

Magyar részről Payer Károly és Buchinger Manó vettek részt a közgyűlésen. A konferencia elhatározta a belépését a zürichi Internacionáléba. Együttal határozatot hoztak, amelyben üdvözlötték a Balkán békejének erős biztosítóit és végre felszabadítja a Balkán-népeket az idegen nagyhatalmak befolyása és gyámködése alól.

Mi fája szomszédunknak?

Itt van a mi közvetlen szomszédunk Jugoszlávia, amely sokkal több figyelmet a mi belső ügyeinknek, mint a saját maga dolgainak.

Valahogy szörnyen komikusan hat, hogy éppen akkor, amikor a Jugoszlávok nagy protektorátókat, Franciaországnak fővárosában zavarnak a halottak, de különösen szárai a sebesülteknek esnek áldozatul az utcai zavargásoknak; amikor Ausztriában és Bécsben még most is ropognak a fegyverek, amikor a kasantant külügyminisztereknek sietve kell Zágrábot elhagyni k, mert tiszta véletlen, hogy nem ők estek áldozatul — az egyebek nekik szánt — vasuti merényletek s joggal tarthatnak a merényletek megismétlődésétől — amikor ezekkel a jelenségekkel szemben Magyarországon olyan tökéletes belbiztonság és rend uralkodik, mint

sehol másutt Európában — éppen akkor támadják legjobban a Novosti és Dnevnik című belgrádi újságok Magyarországot és közlik Éles Mihály pozsonyi renegát magyar újságíró magyar nyelvű rüpatát: „Magyarország utolsó napjairól!”

El sem tudjuk képzelni, honnan tételnek fel rólunk olyan mérvű gyengeséget, hogy ismét területi aspirációkat mernek velünk szemben támasztani.

Azon is berzenkedik a Dnevnik, hogy Kelebián lekapcsolják a szerbiai közvetlen köcsöket; persze a szerbiai köcsöket sohasem fordul elő, hogy bombákat küldenek rejtetve a külföldre.

A Novosti hírt ad arról az állítólagos magyar rendeletről, amely szerint az iskolákban hetenként egy órát szentelnek a revízióknak. Ebből azt a következtetést vonja le, hogy nálunk a szomszédok elleni gyűlö-

ltre tanítsák az ifjúságot.

Ebben aztán nagyon teved a mi szomszédunk; mert ahogy a magyar Nagymagyarország idején sem tartotta gyűlöltre az ifjúságot a nemzetiségük ellen, ugyanúgy nem hirtet ma sem gyűlöletet a szomszédok ellen; de csak természetes, hogy a békeszerződések revíziója iránti hitet és akaratot kiirhatatlanul belevéssük ifjaink szívébe; tesszük ezt nemcsak a magunk, de egész Európa érdekében, mert revízió nélkül szükségkép be kell kövelkezni az európai kultúra összeomlásának.

Csodálatos, hogy Jugoszlávia beszél gyűlöletről, holott éppen Jugoszlávia csak úgy sugározza magából a gyűlöletet s az a kegyetlen intézkedése, hogy a határmenti közbirtokosok átjárását megakadályozza, olyan gyűlölettel vagy esetleg félelemről tesz tanúságot, mely minden körülmények között sügyenletes Jugoszláviára nézve.

Amikor gyűlölködéssről van szó, valóban iskolába mehetnének tanulni Jugoszláviáitól!

Baromfi kereskedők hetipiaci vásárlásai.

Több vidéki városban és községben panasz tárgyává tettek az ottani baromfikereskedők, hogy a helyi hatóságok hetipiácson napokon eltiltják őket a baromfiaknak a saját üzlethelyiségükben való vásárlásától. A hatóságok ugyanis tévesen értelmezték a piaci szabályrendeletek azon intézkedését, hogy a baromfiakat a piacterületen kívül vásárolni nem szabad. Ez a rendelkezés ugyanis csak a közterületen történő adás-vételre vonatkozik, semmiesetre sem alkalmazható azonban a kereskedők üzlethelyiségeire. A kereskedelmi és iparkamara megkeresése folytán az alispáni hivatalok a panaszolt helyeken utasították a piacrendészeti szerveket, hogy a kereskedők bevásárlását saját üzlethelyiségükben a jövőben ne akadályozzák.

A rosszul záródó kemence okozta szengázmérgezést.

Kedden délelőt a mentők a köz-kórházba szállították Berger Anna kültelek 168 alatt lakó asszonyt, mert szengázmérgezést szenvedett.

A már csaknem gyógyult asszonyt kihallgatták a kózkórházban, melynek eredményeként megállapítható, hogy a mérgezés valószínűleg azért történt, mert a banyakemence, melyben a tulajdonosa nedves kukoricasszárral fűtött, valahol meg rongálódott, így került a gáz a szobába.

Szegedi paprikát akarnak termelni a csehek Felvidéken s ehhez szegedi munkásokat toboroznak.

Most már mindenki tudja,

hogyan legjobban

a pécsi brikett

„horgony védjeggyel”

Egyedárusító:

Schön és Bajai

Háyald u. 13. — Telefon 26.

SPORT.

Ökölvívó mérkőzés.

A Bajai Sport Egyesület február hó 18-án, vasárnap este 8 órák kezdettel a Közponiti Szálló színháztermében, a Testnevelési Vezetőséggel karöltve, ökölvívó versenyt rendez, amelyen vendégül látja a Bp. Vasutas S. E.—Beszkiárt kombinált ökölvívó csapatát kilenc súlycsoportban

A vasárnapi boxversenyen Schulkö Béla a következő csapatot állította össze:

Ij. légsúly: Szabó Bp. Vasut.
Lég: Bikó, Beszkiárt.
Bantam: Bondi, Bp. Vasut. 1934. évi ifj. bajnok.
Pehely: Fisch, Bp. Vasut. Budapest 1934. II. h.
Könnü: Szinomár, Bp. Vasut. (a soroksáriak volt krekkeje).
Welter: Horváth, Beszkiárt.
Közép: Jákiés, Beszkiárt.
Kisnehéz: Szolnoki, Beszkiárt. Budapest—Baja II. h.
Nehéz: Holota, Bp. Vasut. 1934. évi ifj. bajnok.

A BSE a Biro Testülettel egykötű pesti bírót kért, hogy a mérkőzés pártatlan és szakszerű levezetését elősegítse.

Egyben pontozó lapokat bocsát a közönség rendelkezésére, hogy azokat összegyűjtve, a zsüri azt a három lapot, amelyik a hozott ítéleteket a legjobban megközelítik, a legközelebbi — március 18-án rendezendő — Tapolea-Baja bajnoki mérkőzés jegyével díjazza.

Három súlycsoportban válogató ökölvívóversen a „Levente Bajnokság” ra. Helyárak: Páholy 120 fillér, Földszinti üő I-V sor 1 P. VI-X sor 80 fillér, a többi sor 70 fillér. Emeleti és földszinti szőnye 60 fillér, Karzati álló 50 fillér.

Jegyek elővételben Wagner könyvkereskedésben kaphatók. — Schulkö Bélat a Bp. VSC ökölvívó szakosztályának országos neű vezetőjét a BSE közgyűlése tb. tagnak fogja megválasztani. Schulkö igen sok szolgálattal tett a bajai ökölvívó sportnak.

100%

megtakarítással jár kitűnő rum és likörök készítése házilág közismerten a legjobb

„Gerté” rum- és likőressentiákkal!

Elkészítésük gyors és egyszerű, 1 üveg rum- vagy bármely likőresszencia ára — 1 liter elkészítéséhez — csak 50 fillér!

KÉSZÍTI:

Gyarmati gyógyszerár, Baja.

— **BSE** által vasárnap este 8 órakor rendezendő BVSC—Beszárthi kombinált ökölvívó mérkőzés iránt igen nagy érdeklődés nyilvánult meg. A jegyek egy részét már eladták a BSE.

— **A Bajai Testnevelési Vezetőség** 24—25-én rendezti a kerületi levele ökölvívó bajnokságokat. A mérkőzések iránt az egész Délmagyarországon óriási az érdeklődés.

— **A BTSE—BSC** football-mérkőzést március 4-én kell urajátszani Baján.

— **Az MLSz** a Kalocsai FC t utból felvette a tagok-esületek sorába.

kammergut környékéről jelentik — hogy a közlérsársági védőőrség ismét egyéni akcióba kezdett. A közlérsársági védőőrök kéyszerítették a gyárak munkásságát hogy tartson velük, azután megamadták a csendőreket, lefegyverezték őket, elfoglalták a postát, majd a Heimwehr ellen fordultak. Leverelésükre gépfegyveres katonaságot küldtek, melynek azonban nem sikerült megközelíteni őket, mert a lázadók az egyetlen utat gépfegyverűz alatt tartják

HIREK.

— **A pécsi diákok estélye** Baján. Tegnap szününkben már közzülük, hogy a Mielhoe pécsi csoportja 24-én este fel 9 órakor a Nemzetben műsoros táncestélyt rendez. Az est fővételme a szegénysorsu diákok támogatására szolgál és ezért a jöteknony célt tartván szemelött lakarekossági érdekek miatt külön meghívókat nem bocsátanak ki, hanem ezután is minden érdeklődőt meghívunk a síheres nek igerkező estélyre.

— **Leendő anyáknak kellő figyelmet kell fordítani arra,** hogy bölműködésük rendben legyen, **ez pedig a természetes „Faranc József” keserűviz használata által érhető el.**

— **18 éves magyar állampolgárok bejelentési kötelezettségének teljesítésére előirt határidő meghosszabbítása.** A rendőrhivatalóság értesíti Baja város polgárságát, hogy az 1916 évben születettek (férfiakat, nőket egyaránt) f. év február hó 28-ig lehet bejelenteni, ennél fogva a kihágási eljárás csak azok ellen indul meg, akik a bejelentési kötelezettségüknek a fenti időpontban túl tesznek eleget.

— **Talált arany karklanc.** Találtak egy darab 3.80 gr. súlyu karklancot. Felhívom a jogos tulajdonosát, hogy kellő igazolás után az államrendőrhivatalóság 31 számú helyiségében a hivatalos órák alatt vegye át.

— **Ha úgy érzed magad, hogy neozó az élet.**

Fél pohár „Igmánci” s kedved újra éléd!

— **20 évi orosz fogság után most érkezett haza Kiskunmajsára Rozsmaring János feleségével.** A határon a csehok elvették a 460 rubellit, és csak vasúti jegyet adtak.

— **Agyonszurta** egy vajtai házi-bálon a berugott nagybögös a szintén „tökijózan” cimbalmost és Horváth Károly kontrást súlyosan megsebesítette. A farsók harcias ivadékát csendőreket „kísérték” be.

— **A cseh kormány részéről** komoly erőszáritések folynak a teljes visszafeloldódít kivétel megélénkítésére. A magyar piacell eddig alig törődtek a csek hivatalos körök, tegnap azután cseh részről bejelentették, hogy ajánlatot tettek Magyarországnak a gazdasági tárgyalások megindítása érdekében.

ITT AZ ALKALOM!!

hogy mindenki a penészedő szalmazsákiát eldobhassa és helyébe csekély összegért egy fakeretű acélsodrony ágybetetet rendelhessen nálunk, mely olcsó és tartós, szag és féregmentes, és ennél fogva egészséges. Az ágy belméretének beküldése után gyorsan és pontosan szállítja a készítő:

Erzsébet királyné utca 36.

Utry Pál Fiai

Telefon szám 280.

— **Sváb bál Ujvidéken.** Ujvidéken fnyes külsőségek között tartották meg a negyedik sváb népi-seleti bált. A bálon résztvevők: a bánság hivatalos előkelőségein kívül belgrádi német hövel is családával és kísérelével.

— **Epekő-, vesekő- és hólyagkőbeteggek,** valamint azok, akik huzgysavas sók túlszaporodásában és köztvényben szenvednek, a természetes „**Ferenc József**” keserűviz allandó használata által igen sokszor megszűntethetők.

— **Növényolajgyár.** A Hangya Szövetkezet növényolaj gyárat fog alapítani. Ez a hőirülmény az olajos napok termelésére buzdítólag fog hatni.

— **Bolgár kiviteli lehetőségek.** Külügyi képviseletünk Bulgáriával tárgyal, mintegy 3 millió pengő értékű gépek kivitelét remélhetjük a meg egyezésből.

Laptulajdonos:

Dr. KNEZY LEKEL.

A baji kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság.

20420/1933. tkv. szám

Árverési hirdetmény-kivonat.

Bank és Kereskedelmi RT. végrehajtónak Senaracz Mató végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság Schnadenberger Márton utóajánlata az újabb árverést 410 pengő tökélyvételre és jártékok, valamint a esatlakoztatnak kimondott Senaracz József 62 P költség behajlása végett a baji kir. járásbíróóság területen lévő Bácsbolod községekben fekvő s a bacsolodi 1364. számú tkvi betétben A. I. 3. soroz. 1014 hrsz alatt foglalt 220 négyzetföld betelkes háza (220 ö. i. sz.) 450 pengő kiadásti árban elrendelte.

Az árverést 1934. évi március hó 13

Vegyen

DOROGI

tojás szenet és meg fog arról győződni, hogy a legtakarékosabb tüzelő anyag:

MERT salakmentesen elég
MERT nem kormol
MERT nem füstöl
MERT legmagasabb hőfokot fejleszt

Grünhut és Társa

BAJA.
Telefon: 160.

CORSO.

Február 18-án
vasárnap este

PARAMOUNT
világ-filmek!

Az élet
iskolája

Mulatságos történet egy ügyefogyott milliomosról
10 felvonásban.

Ezenkívül

Sang-Hai
express

Főszerepben:

Marlene Deitrich
Hiradók Hiradók

Garami Ernő hir szerint hazatér.

Bécsből az a hír érkezett, hogy Garami Ernő, a magyarországi szocialdemokrata párt egyik volt vezetője, aki már közel másfél éve ismét elhagyta az országot, elhatározta, hogy visszatér Budapestre. Érkezését szombatra várják.

Salzkammergut környékén ismét kiujult a harc...

Égész Ausztria területén már folynak a munkálatok a normális állapotok kelyreállítására. Egyedül Salz-

URÁNIA

Február 17-én,
Február 18-án,

Szőke Szakáll
Verebes Ernő

legmulatságosabb
legszellemesebb,
legötletesebb
vigjátéka:

VOLT
EGYSZER
EGY
MUZZIKUS

A többi főszereplők:

Sörrensen Mária
Trude Berliner,
Victor de Kowa,
Julius Falkenstein

Szereltesse át elavult
rádió- és villany
berendezését. Garancia mellett vállaljuk. Kedvező részletfizetési feltételek. Rádió-amateuroknak nagy árengedmény! Accumulator töltés és javítás.
Romvári és Tüdő rádió-, villany- és műszaki vállalata
Arany János-u. 2. (Drescher ház.)

A legjobb tojásszén a legolcsóbb áron szállítjuk, lényeges áreszállítás folytán!!

T jelű

tatai tojásszén
P 5-

q-ként házhoz szállítva

Füst-, korom és szagmentes. Salakmentesen teljesen hamuvá ég. Minden rendszerű kályhában legjobban tüzelhető!

ia. külföldi diókoksz, darabosszén, aprított akác és vegyesfa a legolcsóbb áron!!

Mielőtt rendel, szívesen érdekeljen a körlevél áránál!!

„BAJA-BACSKA”

építési és tüzelőanyag-kereskedés
Baja, Matyas király tér 10. Telefon 356.

Fedett raktár!

Bakanek és Goldberger
könyvnyomdája
Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.

Rádiókészülék

átalakítás és javítás 20-200-2000 méter hullámhosszra, hullámcsepda beépítés 2+1 készülékbe is garanciával!! Kérje a készülékek díjtalan bemutatását!

Kricskovics István

rádió- és villany szerelési vállalata, Takarékpár-u. 1.

Felhívás!

Miután még ez évben az állam az átalakított épületek költségének 60 százalékát megteríti, hogy mindenkinek módja legyen a kedvezmény mellett házat rendezni, hajlandók vagyunk minden építésvitát, tartozást, átalakítást a legkisebttől a legnagyobbig, anyaggal együtt havi részletfizetéses törlesztés mellett elvállalni és elvégezni.

Építési irodánkban díjmentesen szolgálunk bővebb felvilágosítással

Kertvárosi Építési Vállalat
Schwarz Dezső és Puskás Mihály
Baja.

Budapesti-út — Telefon 290

Eladó vagy kiadó

2 szoba, előszoba, fürdőszoba, konyha, előszoba, szőráz bejárat és melléképület szélterommentes, 1. rendű tégl és faanyagból készült

modern, adómentes új ház olcsó áron. — Erzsébet királyné utca 95 b.

Elegánsan burorozott

2 ablakos utcai szoba villanyvilágítással, 1 vagy 2 úr részére kiadó. Cim a kiadóban.

Ejjeli
szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva

február 11-től február 19-ig

Dr. GEIRINGER JÁNOS
LOVASSY ÖDÖN

gyógyszertára

Névjegyeit

mindenkinek olcsóbban, szebben, gyorsabban készíti el a

Bakanek Goldberger könyvnyomda!!

Üzlet áthelyezés!

Értesitem a n. é. közönséget, hogy úri szabó műhelyemet

Erzsébet királyné-utca 6. szám alól Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-part) helyeztem át. — Kérem a n. é. közönséget, hogy nb. megrendeléseikkel támogatni sziveskedjenek.

MATÉ LAJOS úri szabó Árpád-u 8.

A 10 évig fizetett házbér összege egyenlő egy ház építési összegével!

Kertvárosi telkeinken felépítjük kívánsága szerinti házat!

Fizetési

feltételek beosztásával, valamint tervekkel és bővebb felvilágosítással díjtalanul szolgál

Kertvárosi Építési Vállalat
SCHWARZ DEZSŐ és PUSKÁS MIHÁLY

Baja, Budapesti-út.

Telefon: 290.